паспорт и руководство по эксплуатации
1. Основные сведения об изделии 

Фотореле ФР-10 (далее – изделие) является электронным прибором, предназначенным для автоматического включения  и выключения нагрузки при смене времени суток.
Область применения фотореле ФР-10: управление  уличным  освещением, архитектурной подсветкой, рекламными вывесками и др. потребителями, питающимися от электрической сети переменного тока напряжением 230 вольт. Включение нагрузки производится при наступлении темного времени суток. При наступлении светлого времени суток фотореле отключает нагрузку от сети. 
2. Технические данные
Напряжение питания, В
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15
Ток нагрузки, А





10
Освещенность  включения /выключения, Лк


25…500
Степень защиты





IP42
Габаритные размеры: д,ш,в, мм
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55
3. Комплектность
- фотореле






1 шт.
- паспорт, руководство по эксплуатации


1 шт.
4. Правила монтажа и эксплуатации 
ВНИМАНИЕ! В процессе эксплуатации на компонентах фотореле присутствует высокое напряжение, опасное для жизни! Перед эксплуатацией фотореле необходимо внимательно ознакомиться с настоящим руководством. Фотореле не разбирать. Все работы по креплению и подключению к сети фотореле производить при отключенном напряжении питающей сети. Не допускается погружение фотореле в воду, воздействие на корпус фотореле сильных водяных струй, установка порогов срабатывания фотореле в сырую погоду или под дождем. 
Перед  установкой  фотореле  убедиться  в  соответствии  напряжения питающей  сети  указанному  в  паспорте,  отсутствии  повреждений корпуса фотореле, питающих проводов.
При  наличии  повреждений  корпуса или проводов дальнейшее  использование фотореле  по  назначению  не  допускается.  С  претензиями  необходимо обращаться в торгующую организацию. 

Для крепления фотореле необходимо выбрать  освещаемый естественным светом участок негорючей вертикальной поверхности. Фотореле закрепить на поверхности посредством установки двух саморезов в отверстия скобы. Фотореле в рабочем положении должно крепиться выпуклой частью колпака вверх. На колпак фотореле не должен падать свет от источников искусственного освещения.  Провода от источника питания и нагрузки необходимо  подключить  согласно рис. 1.  Назначение проводов приведено в таблице. Сечение электрических проводов  должно обеспечивать прохождение тока, потребляемого нагрузкой, и выбираться согласно требованиям, установленным нормативными документами. 
	Цвет провода
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Рис. 1
Для установки порога включения фотореле необходимо выбрать время суток, при котором  установится желаемая для включения освещенность. Движок регулятора порога при помощи отвертки выкрутить до упора против часовой стрелки. Нагрузка фотореле при этом должна отключиться (если отключения нагрузки не происходит, фотореле засвечено выше порога отключения, необходимо дождаться более темного времени суток). После отключения нагрузки медленно вращать движок по часовой стрелке до момента включения нагрузки. 
При эксплуатации фотореле следует учитывать, что порог отключения нагрузки устанавливается при более высокой степени освещенности, чем порог включения.

5. Условия хранения и транспортировки

Фотореле транспортируются всеми видами транспорта при условии защиты от непосредственного воздействия атмосферных осадков. 

Фотореле в транспортной упаковке допускают хранение на стеллажах стопками не более 3-х шт.

Фотореле содержат хрупкие детали. При погрузке, выгрузке и перевозке должны соблюдаться меры предосторожности от механических повреждений.
6.  Гарантии изготовителя

Гарантийный срок эксплуатации Фотореле - 1 год со дня продажи покупателю. 

При отсутствии в паспорте штампа магазина или торгующей организации срок гарантии исчисляется со дня выпуска Фотореле изготовителем, указанным на упаковке.

При несоблюдении правил хранения и транспортировки организациями-посредниками, изготовитель не несет ответственности перед конечными покупателями за сохранность и качество изделий.

К гарантийному ремонту принимаются изделия, не подвергшиеся разборке  и конструктивным изменениям, не имеющие механических повреждений, при сохранении в целостности защитных наклеек изготовителя.
Изготовитель:

ООО «Искра» 422542, Республика Татарстан, 

г . Зеленодольск, ул. Чапаева, д. 88

(84371) 5-48-65, 5-48-68

www.runline.ru, e-mail: ledtablo@runline.ru
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